

お詫びと訂正

令和7年3月に発行しました「地方財政要覧—令和6年12月—」の一部に誤りがありましたので、お詫びいたしますとともに次のとおり訂正いたします。

訂正箇所：417 頁

正 ：(令和6年9月末現在)

誤 ：(令和5年9月末現在)

以上